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Normas para a final da Copa Brasil e Campeonato Brasileiro de 2009

Sagrar-se-á Campeão da Copa Brasil aquele que obtiver o maior somatório de pontos no ranking da competição da seguinte forma:

Os cinco melhores resultados somados ao resultado da 14a etapa a realizar-se no CNTE – Rio de Janeiro de 26 a 29 de novembro de 2009.

Ainda que um atirador obtenha no somatório das cinco etapas prévias a última, resultado superior ao somatório de outro(s) acrescido da 14a etapa, isto não lhe garante o título, haja vista a presença na final ser obrigatória.

O somatório dos resultados dar-se-á em consonância com as regras estabelecidas pela CBTE para as diferentes modalidades e diferentes classes.

Salvo decisão unânime de adaptação às regras na reunião técnica, ficará validado e aceito apenas o previsto por este dispositivo.

O Campeão Brasileiro será aquele que ganhar a final que será disputada entre os seis melhores classificados da 14a Etapa, não sendo necessária para tanto que tenha havido outra(s) participação(ões) em etapas anteriores do calendário nacional.

O campeonato brasileiro é uma prova aberta a todos os atiradores afiliados da CBTE, estando ou não em dia, pois o mesmo pode na data da competição regularizar sua situação, podendo também ser um novo afiliado a partir desta data.

Todas as medidas foram tomadas no sentido de termos uma final equânime e de permitirmos uma prova do brasileiro mais democrática à participação de todos.

Rio de Janeiro, 18 de novembro de 2009
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