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1) Provas

Serão realizadas 2 provas, no dia 20/11/2014, quinta-feira:
· Carabina Mira Aberta de Ar 10 metros, no alvo olímpico de carabina de ar.

· Pistola de Ar Olímpica 10 metros, no alvo olímpico de pistola de ar.

2) Inscrições

Haverá o limite de 128 inscrições, 64 para a prova de carabina e 64 para a prova de pistola. Cada atleta só poderá se inscrever uma única vez em cada prova. O valor de cada inscrição é de R$ 80,00.
As inscrições serão feitas no site da CBTE com limite de pagamento de um dia útil da emissão do boleto bancário. Somente depois de confirmado o pagamento o atleta se considerará inscrito. Somente poderão se inscrever atletas associados a CBTE e não haverá separação por classe ou categoria.
Baseado no desempenho das Federações no Ranking Brasileiro de Federações de Car/Pst/RF 2014, parcial até a 8ª Etapa, 64 inscrições serão destinadas às 8 federações melhores classificadas, da seguinte forma:
	Federação
	Total de
Inscrições *

	Federação Cearense de Tiro Esportivo
	16

	Federação Esportiva de Tiro e Caça de Santa Catarina
	14

	Federação Brasiliense de Tiro Esportivo
	12

	Federação de Tiro Esportivo do Rio de Janeiro
	8

	Federação Paulista de Tiro Esportivo
	5

	Federação Paranaense de Tiro Esportivo
	4

	Federação Gaúcha de Caça e Tiro
	3

	Federação Mineira de Tiro Esportivo
	2


* total correspondente às inscrições de carabina e pistola juntas por federação
Período de Inscrição

As inscrições serão abertas no dia 20/10 somente para as atletas das federações indicadas acima, até o preenchimento do número de vagas destinadas a cada uma e encerradas às 24h do dia 24/10.
No dia 28/10 serão abertas as inscrições restantes (as não destinadas as federações mais as que por ventura não tenham sido utilizadas por estas federações). Essa quantidade de inscrições será informada antes da abertura. Após a confirmação do pagamento do total de inscrições (128), estas serão encerradas.
3) Dinâmica das provas
Depois de preenchidas as vagas da Copa, a CBTE fará o sorteio (por computador) dos Grupos. Serão 8 Grupos com 8 atletas cada um para cada prova. Após encerradas as inscrições a CBTE divulgará a tabela de grupos, seus respectivos atletas (com numeração própria) e o horário que cada um vai atirar. Exemplo: O atleta que for o de número 6 do Grupo 4 da prova de carabina terá o número de inscrição: GC4/06. O atleta que for o de número 3 do Grupo 7 da prova de pistola terá o número de inscrição: GP7/03.
Iniciando pelo Grupo 1, às 9h00, os 8 atletas de cada grupo tomam lugar na linha de tiro e se inicia a prova. O atleta NÃO poderá atirar com sua própria arma. Em cada posto de tiro haverá uma arma do organizador e será com ela que o atleta deverá atirar. 
Com os 8 atletas em linha nos postos de tiro, a competição ocorrerá entre duplas, ou seja, o atleta 01 estará competindo com a atleta 02, o atleta 03 estará competindo com o atleta 04 e assim sucessivamente. O juiz então dará 3 minutos de ensaio para que cada atleta possa ajustar sua arma. Encerrado os 3 minutos, cada um coloca um alvo novo na linha de tiro e começa a prova. O juiz anuncia o comando de "carregar" e depois de 10 segundos dá o comando de "começar". Cada atleta terá até 30 segundos para disparar um tiro. Após esse tiro o juiz dá o comando de "encerrar" e recolhe os alvos. 
Para cada dupla o juiz vai verificar somente quem fez o ponto mais alto, não importando o resultado do tiro. Verificado isso, ele anuncia que o atleta do ponto mais alto vai receber um "hit", marcado em verde no seu placar (vide figura 1). Caso haja dúvida em algum tiro comparado com outro (tiros que visualmente não se pode dizer se um é maior do que o outro), o juiz utilizará a máquina de apuração para definir quem ganha o "hit" daquela etapa. 
Terminado o anúncio dessa etapa, cada atleta coloca um novo alvo na linha de tiro e o juiz inicia o segundo comando da mesma forma como o anterior. Esse procedimento será feito até se completar 5 alvos. Depois de 5 tiros, se poderá saber o vencedor de cada dupla, verificando quem fez mais "hits" (verdes no placar).  
Nessa primeira fase, dos 8 atletas do Grupo, 4 são eliminados, restando 4 atletas. Com esses 4, se inicia o mesmo procedimento entre as 2 duplas, porém agora sem os 3 minutos de ensaio. Depois dos 5 tiros, teremos 2 eliminados e 2 restantes. Esses 2 restantes disputarão entre si o campeão do Grupo, no mesmo processo dos 5 tiros em 30 segundos cada um, verificando aquele que mais fizer "hits" nos 5 disparos. A previsão de termos o campeão de cada grupo é de 45 minutos.
(figura 01)
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Procedendo da mesma forma com os 8 Grupos, em 6 horas de prova teremos o campeão de cada grupo (8 atletas). Iniciando a prova às 9h00, às 15h00 teremos os 8 finalistas. Com os 8 finalistas se inicia o mesmo processo dos grupos, com cada atleta competindo (dupla contra dupla) com o atleta ao seu lado e com a série de ensaio no inicio. Sendo assim, com o processo de eliminação pelo numero de "hits", em 45 minutos teremos o vencedor da prova. A ordem dos 8 atletas seguirá a numeração dos grupos / atleta, do menor para o maior
4) Considerações Gerais
Cada atleta inscrito receberá uma camiseta Walther e um número para fixar nas costas, ambos obrigatórios na competição. Os únicos acessórios de tiro permitidos serão: óculos de tiro e sapato de tiro. Todos os atletas deverão atirar de pé, sem nenhuma forma de apoio. Por ser um evento que a Walter vai divulgar internacionalmente, não será permitido o uso de calça jeans no momento da competição.
Para o vencedor da prova de carabina a Walther entregará uma Carabina de Ar modelo LG 400 e para o vencedor da prova de pistola uma Pistola de Ar modelo LP 400. Para os demais participantes, imediatamente após a entrega dos prêmios aos vencedores, haverá sorteio de vários brindes entre os inscritos (exceto os vencedores). Serão mais de 30 brindes, entre eles, uma pistola de ar Hammerlli, uma bolsa para carabina, relógios de parede, mochilas etc. Só concorrerão aos brindes os atletas presentes no momento da premiação.
Toda dúvida ou ocorrência que necessitar de decisão será dirimida pela seguinte comissão:
· Um representante da Walther
· Um representante da Pavei
· Um representante da CBTE
Rio de Janeiro, 13 de outubro de 2014.
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